

# “铜管大盗”连废4家门面空调

## 遭遇：一门店一周被剪三次 支招：两方法轻松防铜管被剪

■记者 黄磊 实习生 姜孟冬

长沙市民陈女士7月8日来电：我在芙蓉中路租了个门面，3天前，店里的空调突然坏了，花150元请师傅修好后第二天又坏了，检查后才发现是连接空调外机的铜管被人剪掉了，只好再请师傅修好。今天早上我去开门，发现管子第三次被人剪断了，同时被剪掉的还有隔壁3间门面的空调。

一周时间，空调管子被人剪断3次，陈女士心里堵得慌，“这次空调还修不修，万一修好又被剪了怎么办？”

### 数家门面空调多次同时罢工

上午记者来到陈女士的“淘衣铺子”，虽然很纠结，她还是叫来了维修师傅。“我早上来看到一节管子吊在外面，火气就冲上了头，哪里有这么无聊的人，专盯着我的空调剪。”陈女士说话的声调一下子高了8度，隔壁一家房产中介的工作人员走了进来，“我们那也被剪了，还有隔壁诊所和布鞋店，开始我们还奇怪，怎么空调像约好了一样同时坏了。”陈女士接过话头：“修一次260

元，我这星期赚的都不够修理费。”

记者看到，从陈女士门面开始往南的房产中介、诊所和北京布鞋店的空调连接内外机的管子都被剪断，电线都裸露出来，诊所的吴女士无奈地告诉记者，“空调加了防护窗也没用，还是被剪了。”

### 维修师傅：剪铜管是为了卖钱

正在为陈女士修空调的李师傅向记者道出了其中的“奥秘”，“空调外挂机和管线的主要部件都是铜做的，有人剪了去卖钱。”李师傅说，被破坏的空调多位于一楼住户或临街门面，很多老板把空调外挂机直接放在地上，给小偷提供了便利。



7月8日，长沙市芙蓉路三段109号，附近4家店铺的空调铜管一夜之间被人剪断。记者 伍霞 摄

### 两个小妙招防空调铜管被剪

李师傅说防止空调的铜管被剪有很多办法，其中有两个既有效又方便。

**铜管越短越好** 李师傅说这个办法有两个要点：首先，空调外机铜管要越短越好，“如果有多余的，装的时候也要割掉。”李师傅说，铜管越短，空调的效果会更好，然后，把接在外机上的铜管跟墙面贴平，“割刀使不上劲，小偷就很难下手了。”

**用铜软管套住铜管** “把放置外机的三角架上的螺丝打毛，这样贼没有专业电动工具肯定就拧不出螺丝。”李师傅提醒，套住铜管的管子最好用直径5厘米的铜软管，“要锯掉铜软管，没有专业的电动工具是很难的。”这个办法成本会高一点，“铜软管大概要十来块钱一米，但它可以全部塞到墙洞里，不给小偷留下一点机会。”

## 醉酒驾驶、越双黄线、撞车、打交警

### 酒醒后司机一脸懵懂：“我打人了？”

本报7月8日讯 朋友生日宴上几两白酒下肚，坐上自己的黑色捷达，杜学武似乎有了开坦克的豪情壮志，醉驾、越双黄线、撞车。这还不算，就连来处理事故的交警也被他“天马流星拳”打翻在地，警服破了，人也伤了。今日，酒醒后的杜学武面对刑事拘留处罚却一脸茫然：“我打人了？”

7月6日晚8时30分，芙蓉区交警大队事故民警罗江南赶到凌霄路处理一起交通事故。牌号为湘AA4003的黑色捷达车违规越过双黄线，与对面向道正常行驶的红旗小车迎面相撞。驾驶员杜学武满身的酒气，罗江南当即要求对方出示驾驶证和行驶证，有酒壮胆的杜学武不干了。一边喊着“要你管，搞死你”，一边用拳头殴打罗江南头部、肩部和胸部。冷不防挨了十来

拳，罗江南身上的制服也被扯坏。

在增援民警的协助下，情绪失控的杜学武最终被制服。经鉴定，罗江南被殴打致轻微伤，而杜学武血液酒精含量高达181.7mg/100ml，属于醉酒驾驶。

今日下午，记者在长沙市交警支队机动大队见到肇事司机杜学武，“事发当晚因为朋友过生日，喝了大概6两白酒。驾车回家途中为了避让一名行人，越过双黄线冲上对面马路，导致车祸。”对于酒后驾驶的违法行为，杜学武很坦率地承认了。但殴打民警一事，却表示记不太清。

由于拒不配合执勤民警检查并殴打民警，杜学武目前已被交警支队以涉嫌妨碍执行公务报请刑事拘留。

■记者 黄娟 实习生 宋元

## 嫌当网管不赚钱，两90后偷车20余辆

### 警方追回部分赃车呼吁失主认领

本报7月8日讯 今日上午，刘先生从麓谷派出所领回了丢失的车，派出所地下停车场还停放着七八辆被追回的赃车，正等待失主认领。长沙市公安局高新分局摧毁了一个盗车犯罪团伙。今日，警方通报案情，呼吁丢车的失主前来报案领车。

6月30日晚10点，麓谷派出所民警易华锋在长庆安置小区巡逻时发现，一个陌生男子正围着楼梯间的电动车转。面对民警询问，男子支支吾吾回答前言不搭后语。易华锋打开其随身携带的背包，发现起子、尖嘴钳等撬锁工具。

经审讯，小伙叫殷亚军，21岁。与同伙一起来长庆社区盗窃电动车。民警在涉外经济学院门口将同伙卢明智抓获。

“他们在网吧工作。工资低，不够花，于是就干起了偷车的勾当。”麓谷派出所副所长苏晟告诉记者，两名嫌疑人都刚满21岁。据了解，他们在长沙市岳麓区、高新区、雨花区等地先后作案20余起，盗窃电动摩托车20余台，获得赃款3万余元。

目前，两名嫌疑人已被刑事拘留。警方通过多种途径追回部分赃车，今日集中发放给失主。“部分被偷的电动车没有登记上牌，丢车后失主也没有及时报警。”办案民警表示，由于无法寻找到失主，部分被追回的电动车都闲置在派出所前坪。希望丢失了电动车的车主主动向公安机关报警，协助案件侦破领取失车。

■记者 黄娟 实习生 宋元 通讯员 邵志

## 熟客抢走老板娘iPhone

### 600个监控探头合力擒匪

本报7月8日讯 点头之交的熟客，在人流攒动的闹市区抢走老板娘iPhone4手机，600个监控探头合力搜索，嫌疑人再次露脸，就被民警按倒在地。长沙天心公安分局坡子街派出所今日通报了案情。

周女士在解放路金色年华弥敦道商业街经营一家小店铺。6月30日晚9时许，一名男子以打电话为由向她借手机。“看见过几次。有点面熟，平时碰见了点头打个招呼。”周女士正在犹豫，男子从她手中抢走iPhone4手机

撒腿就跑，消失在人流中。

接到报警后，坡子街派出所值班民警立即调取弥敦道监控视频，锁定犯罪嫌疑人周赞。据悉，周赞和附近不少店主打过交道。

7月5日凌晨，视频监控员发现“熟面孔”出现在热舞西街酒吧附近，民警迅速赶到现场将正准备搭车回家的周赞当场抓获。面对清晰的视频监控资料，周赞对违法事实供认不讳。

■记者 黄娟 实习生 宋元 通讯员 陈洲

## “椎间盘突出”云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生，不能翻身下床行走，头手麻木得厉害想做手术者，找到他，只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，一周就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，像正常人一样生活。

仙草活骨膏一方不二用，不能除百病，专门针对颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生等顽症，用其他药物无效者、手术不成功者一周即见奇效。本品不以暂时止痛蒙蔽患者，而以轻松弯腰扭脖、自由活动检验效果，对比使用

前后CT片更能说明问题。不怕病重，越重效果越快。

另有“膝关节病”专用贴，专治：膝关节骨质增生，退行性变，滑膜炎，半月板损伤，软骨软化等顽症。

良心产品，绝不虚做假宣传，7月7日到7月15日，买5送2，买10送7，20送18，30送30，全疗程用药指导

专家提示：冬病夏治，夏季是最佳治疗时机。骨病咨询热线：0731-89871315 长沙市湘雅二医院向西100米对面海川新特药房，东塘西大华府对面星城大药房 有专业人员指导，市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款

## 灰指甲，一滴了之

“灰指甲”是真菌感染引起的，如不及时治疗，就会由一个病甲传染多个指甲，引发花斑癣、体癣、手足癣等严重皮肤病，女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病，严重灰指甲患者，可导致手脚枯萎、变形、截肢；甲真菌中含有比巨毒氰化钾还毒几十倍的致癌毒素，可以侵害大脑导致死亡。

一滴甲是江苏盐城民生研研生产，经I-LAC“国际实验室认可合作组织”权威认证，可使药效迅速提高，中药提纯无刺激，无毒副作用。对灰指甲真菌杀灭率高，不需刀修，锉磨，不拔甲，不浸泡，不包扎，不脱落，会呼吸，不影响指甲的正常生长，使用后3分钟后在生物活性剂和角质渗透剂的作用下，直接到达甲床，即可正常洗，不影

响药效。每天只需一滴，可持续24小时强效封闭杀菌，5-7天见效，一个月可见甲根处红嫩健康指甲长出来，2-3个月全面消除灰指甲，不复发。

防伪经销长沙：五一广场平和堂负一楼药号药王堂，王府井负一楼大药房，火车站阿波罗药房，东塘星城大药房，平和堂负一楼药号，河西通程新一佳药品柜，汽车西站汽出口康寿大药房，新开铺新一佳康寿大药房，南门口好又多大药房，星沙凉塘路旺鑫大药房，株洲：中心人民药店，东都人民药店，贺嘉士健康堂，平和堂药号，益阳：桃花仑西路陆贾山庄平和堂大药房，湘潭：湘潭宾馆对面仁仁堂大药房，常德：步行街对面武陵阁大药房。咨询热线：0731-86198612。市内免费送货，全国药到付款。